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AutoCAD SHX Text
PLYNOVÝ KONDENZAČNÍ KOTEL BUDE PŘIPOJEN NA ODDĚLENÝ SYSTÉM ODVODU SPALIN A PŘÍVODU SPALOVACÍHO VZDUCHU. ODVOD  KONDENZAČNÍ KOTEL BUDE PŘIPOJEN NA ODDĚLENÝ SYSTÉM ODVODU SPALIN A PŘÍVODU SPALOVACÍHO VZDUCHU. ODVOD KONDENZAČNÍ KOTEL BUDE PŘIPOJEN NA ODDĚLENÝ SYSTÉM ODVODU SPALIN A PŘÍVODU SPALOVACÍHO VZDUCHU. ODVOD  KOTEL BUDE PŘIPOJEN NA ODDĚLENÝ SYSTÉM ODVODU SPALIN A PŘÍVODU SPALOVACÍHO VZDUCHU. ODVOD KOTEL BUDE PŘIPOJEN NA ODDĚLENÝ SYSTÉM ODVODU SPALIN A PŘÍVODU SPALOVACÍHO VZDUCHU. ODVOD  BUDE PŘIPOJEN NA ODDĚLENÝ SYSTÉM ODVODU SPALIN A PŘÍVODU SPALOVACÍHO VZDUCHU. ODVOD BUDE PŘIPOJEN NA ODDĚLENÝ SYSTÉM ODVODU SPALIN A PŘÍVODU SPALOVACÍHO VZDUCHU. ODVOD  PŘIPOJEN NA ODDĚLENÝ SYSTÉM ODVODU SPALIN A PŘÍVODU SPALOVACÍHO VZDUCHU. ODVOD PŘIPOJEN NA ODDĚLENÝ SYSTÉM ODVODU SPALIN A PŘÍVODU SPALOVACÍHO VZDUCHU. ODVOD  NA ODDĚLENÝ SYSTÉM ODVODU SPALIN A PŘÍVODU SPALOVACÍHO VZDUCHU. ODVOD NA ODDĚLENÝ SYSTÉM ODVODU SPALIN A PŘÍVODU SPALOVACÍHO VZDUCHU. ODVOD  ODDĚLENÝ SYSTÉM ODVODU SPALIN A PŘÍVODU SPALOVACÍHO VZDUCHU. ODVOD ODDĚLENÝ SYSTÉM ODVODU SPALIN A PŘÍVODU SPALOVACÍHO VZDUCHU. ODVOD  SYSTÉM ODVODU SPALIN A PŘÍVODU SPALOVACÍHO VZDUCHU. ODVOD SYSTÉM ODVODU SPALIN A PŘÍVODU SPALOVACÍHO VZDUCHU. ODVOD  ODVODU SPALIN A PŘÍVODU SPALOVACÍHO VZDUCHU. ODVOD ODVODU SPALIN A PŘÍVODU SPALOVACÍHO VZDUCHU. ODVOD  SPALIN A PŘÍVODU SPALOVACÍHO VZDUCHU. ODVOD SPALIN A PŘÍVODU SPALOVACÍHO VZDUCHU. ODVOD  A PŘÍVODU SPALOVACÍHO VZDUCHU. ODVOD A PŘÍVODU SPALOVACÍHO VZDUCHU. ODVOD  PŘÍVODU SPALOVACÍHO VZDUCHU. ODVOD PŘÍVODU SPALOVACÍHO VZDUCHU. ODVOD  SPALOVACÍHO VZDUCHU. ODVOD SPALOVACÍHO VZDUCHU. ODVOD  VZDUCHU. ODVOD VZDUCHU. ODVOD  ODVOD ODVOD SPALIN BUDE REALIZOVÁN DO STÁVAJÍCÍHO KOMÍNOVÉHO TĚLESA POMOCÍ PLASTOVÉ KOMÍNOVÉ VLOŽKY O PRŮMĚRU DN 80.  BUDE REALIZOVÁN DO STÁVAJÍCÍHO KOMÍNOVÉHO TĚLESA POMOCÍ PLASTOVÉ KOMÍNOVÉ VLOŽKY O PRŮMĚRU DN 80. BUDE REALIZOVÁN DO STÁVAJÍCÍHO KOMÍNOVÉHO TĚLESA POMOCÍ PLASTOVÉ KOMÍNOVÉ VLOŽKY O PRŮMĚRU DN 80.  REALIZOVÁN DO STÁVAJÍCÍHO KOMÍNOVÉHO TĚLESA POMOCÍ PLASTOVÉ KOMÍNOVÉ VLOŽKY O PRŮMĚRU DN 80. REALIZOVÁN DO STÁVAJÍCÍHO KOMÍNOVÉHO TĚLESA POMOCÍ PLASTOVÉ KOMÍNOVÉ VLOŽKY O PRŮMĚRU DN 80.  DO STÁVAJÍCÍHO KOMÍNOVÉHO TĚLESA POMOCÍ PLASTOVÉ KOMÍNOVÉ VLOŽKY O PRŮMĚRU DN 80. DO STÁVAJÍCÍHO KOMÍNOVÉHO TĚLESA POMOCÍ PLASTOVÉ KOMÍNOVÉ VLOŽKY O PRŮMĚRU DN 80.  STÁVAJÍCÍHO KOMÍNOVÉHO TĚLESA POMOCÍ PLASTOVÉ KOMÍNOVÉ VLOŽKY O PRŮMĚRU DN 80. STÁVAJÍCÍHO KOMÍNOVÉHO TĚLESA POMOCÍ PLASTOVÉ KOMÍNOVÉ VLOŽKY O PRŮMĚRU DN 80.  KOMÍNOVÉHO TĚLESA POMOCÍ PLASTOVÉ KOMÍNOVÉ VLOŽKY O PRŮMĚRU DN 80. KOMÍNOVÉHO TĚLESA POMOCÍ PLASTOVÉ KOMÍNOVÉ VLOŽKY O PRŮMĚRU DN 80.  TĚLESA POMOCÍ PLASTOVÉ KOMÍNOVÉ VLOŽKY O PRŮMĚRU DN 80. TĚLESA POMOCÍ PLASTOVÉ KOMÍNOVÉ VLOŽKY O PRŮMĚRU DN 80.  POMOCÍ PLASTOVÉ KOMÍNOVÉ VLOŽKY O PRŮMĚRU DN 80. POMOCÍ PLASTOVÉ KOMÍNOVÉ VLOŽKY O PRŮMĚRU DN 80.  PLASTOVÉ KOMÍNOVÉ VLOŽKY O PRŮMĚRU DN 80. PLASTOVÉ KOMÍNOVÉ VLOŽKY O PRŮMĚRU DN 80.  KOMÍNOVÉ VLOŽKY O PRŮMĚRU DN 80. KOMÍNOVÉ VLOŽKY O PRŮMĚRU DN 80.  VLOŽKY O PRŮMĚRU DN 80. VLOŽKY O PRŮMĚRU DN 80.  O PRŮMĚRU DN 80. O PRŮMĚRU DN 80.  PRŮMĚRU DN 80. PRŮMĚRU DN 80.  DN 80. DN 80.  80. 80. PŘÍVOD SPALOVACÍHO VZDUCHU BUDE PROVEDEN SAMOSTATNÝM PLASTOVÝM POTRUBÍM DN 80, VYVEDENÝM NA FASÁDU OBJEKTU A  SPALOVACÍHO VZDUCHU BUDE PROVEDEN SAMOSTATNÝM PLASTOVÝM POTRUBÍM DN 80, VYVEDENÝM NA FASÁDU OBJEKTU A SPALOVACÍHO VZDUCHU BUDE PROVEDEN SAMOSTATNÝM PLASTOVÝM POTRUBÍM DN 80, VYVEDENÝM NA FASÁDU OBJEKTU A  VZDUCHU BUDE PROVEDEN SAMOSTATNÝM PLASTOVÝM POTRUBÍM DN 80, VYVEDENÝM NA FASÁDU OBJEKTU A VZDUCHU BUDE PROVEDEN SAMOSTATNÝM PLASTOVÝM POTRUBÍM DN 80, VYVEDENÝM NA FASÁDU OBJEKTU A  BUDE PROVEDEN SAMOSTATNÝM PLASTOVÝM POTRUBÍM DN 80, VYVEDENÝM NA FASÁDU OBJEKTU A BUDE PROVEDEN SAMOSTATNÝM PLASTOVÝM POTRUBÍM DN 80, VYVEDENÝM NA FASÁDU OBJEKTU A  PROVEDEN SAMOSTATNÝM PLASTOVÝM POTRUBÍM DN 80, VYVEDENÝM NA FASÁDU OBJEKTU A PROVEDEN SAMOSTATNÝM PLASTOVÝM POTRUBÍM DN 80, VYVEDENÝM NA FASÁDU OBJEKTU A  SAMOSTATNÝM PLASTOVÝM POTRUBÍM DN 80, VYVEDENÝM NA FASÁDU OBJEKTU A SAMOSTATNÝM PLASTOVÝM POTRUBÍM DN 80, VYVEDENÝM NA FASÁDU OBJEKTU A  PLASTOVÝM POTRUBÍM DN 80, VYVEDENÝM NA FASÁDU OBJEKTU A PLASTOVÝM POTRUBÍM DN 80, VYVEDENÝM NA FASÁDU OBJEKTU A  POTRUBÍM DN 80, VYVEDENÝM NA FASÁDU OBJEKTU A POTRUBÍM DN 80, VYVEDENÝM NA FASÁDU OBJEKTU A  DN 80, VYVEDENÝM NA FASÁDU OBJEKTU A DN 80, VYVEDENÝM NA FASÁDU OBJEKTU A  80, VYVEDENÝM NA FASÁDU OBJEKTU A 80, VYVEDENÝM NA FASÁDU OBJEKTU A  VYVEDENÝM NA FASÁDU OBJEKTU A VYVEDENÝM NA FASÁDU OBJEKTU A  NA FASÁDU OBJEKTU A NA FASÁDU OBJEKTU A  FASÁDU OBJEKTU A FASÁDU OBJEKTU A  OBJEKTU A OBJEKTU A  A A ZAKONČENÝM VĚTRACÍ MŘÍŽKOU.
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POZNÁMKA
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STÁVAJÍCÍ ZDIVO A KONSTRUKCE

AutoCAD SHX Text
BOURANÉ ZDIVO A KONSTRUKCE

AutoCAD SHX Text
SÚ1- LOKÁLNÍ VYSPRAVENÍ OMÍTEK, ZAPRAVENÍ DRÁŽEK A PROSTUPŮ      KOMPLETNÍ VÝMALBA PROSTOR STROJOVNY

AutoCAD SHX Text
NOVÉ KONSTRUKCE

AutoCAD SHX Text
SÚ2- OČIŠTĚNÍ STÁVAJÍCÍ PODLAHY, ZAPRAVENÍ NEROVNOSTÍ      PROVEDENÍ AKRYLÁTOVÉHO VODĚODOLNÉHO NÁTĚRU V ODSTÍNU RAL 7000      VČ. PODKLADNÍ PENETRACE 
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Legenda
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SÚ3- PROVEDENÍ JÁDROVÉHO VÝVRTU PRO POTRUBÍ KONDENZÁTU 

AutoCAD SHX Text
SÚ4- VYBOURÁNÍ DRÁŽKY V PODLAZE, ULOŽENÍ POTRUBÍ KONDENZÁTU, ZAPRAVENÍ

AutoCAD SHX Text
SÚ5- DEMONTÁŽ STÁVAJÍCÍ PODLAHOVÉ VPUSTI, NAPOJENÍ POTRUBÍ KONDENZÁTU      OSAZENÍ NOVÉ PODLAHOVÉ VPUSTI S NEREZOVOU MŘÍŽKOU 150x150 mm      OVĚŘENÍ FUNKČNOSTI PROPLACHEM 

AutoCAD SHX Text
SÚ6- OSAZENÍ NOVÉHO ELEKTROROZVADĚČE       VEDLE STÁVAJÍCÍCH PŘÍPOJKOVÉ SKŘÍNĚ BUDE OSAZEN NOVÝ ELEKTROMĚROVÝ ROZVADĚČ      -ZAMĚŘENÍ POLOHY      -VYŘEZÁNÍ ZATEPLOVACÍHO SYSTÉMU      -VYBOURÁNÍ INSTALAČNÍ KAPSY DO ZDIVA      -OSAZENÍ A KOMLETACE INSTALAČNÍ SKŘÍNĚ ELEKTROROZVADĚČE      -ZARAVENÍ OKOLNÍCH PLOCH A POVRCHOVÉ ÚPRAVY FASÁDY      + SOUVISEJÍCÍ PROSTUPY ELEKTROINSTALACE V PROSTORÁCH 1.PP  
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